Mnozounenst ¢ OOHOU
nepemennou

Ham ypaBHeHbS Kak
NO3Mbl,

N nonnHom
nognoepXmBaetT OyX.

BbuHomMm HbIOTOHAQ,
OyATo necHsA,

A dbopmMynbl nackaroT



Mnozounernst. Cmenenrs
MHOS20WIEHA.

MHoz20uneH ¢ 0OOHOU NepemeHHOU X — 3mo
evlpariceHue euoa

f=a x" +a,x"! +..+a . x+a

(0] 1 n-1 n
20e n -nr060e HaMypanvHoe YUCIO WU HONb,
a Kosgppuyuenmeol a, a, a_ - NPOU3EONLHBIE UUCNA.

CmeneHb MHO20WileHA — Haubonvwuu us
noxasamesiei cmeneHu OOHOUIEHO08, 6X00SIWUX
6 KaAHOHUYeCcKUuu euo.

Deg f (anan. Degree — cmeneHv) IIpumep:

Deg f = Nnaué deg(2x-1+3x3)=2
deg(x3+x+2)=3




deucmeusi c

MHOZ20WIEeHAMU

CnoxceHue
> 3
%7 Buluumanue (2)6 +1-4x" - x) +
+(3x* +x -2x) =

~ YMHoNceHue : 4 3
=2x" +3x"=3x" —3x+1.
ol ﬂeneuue

Ceoucmea deucmeuu ¢ MHO20UWileHAMU:
Of+g = gtf, fg=gaf
O(f+g)+h = f+(g+h), (fg)h = flgh)
L(f+g)h = fg+gh




IIpouseedenue
MHO204IeH06

Ecnu npou3seederue 08yx MHO20U1eHOE PABHO
HY1eé0oMYy MHO20UleHY, mo xomsi 6L OOuH u3
MHO20UIEeH08 HY/eeol

fxg=0, me. f=0 unu g=0.
CmeneHb npou3eedeHuUst 08Yyx HeHY/leeblx
MHO20W1eH068 PABHA CYMMme cmeneHell Imux
MHO20UIEeHO8
deg (fxg)=degf+degg (f,g*#0)
Ce0600HUbLU UleH npou3eedeHUst 08YX MHO20USIEHO6
paeeH npou3eedeHUr0 UX C60000HbLX UlEeHO08

28 +1-x" -x)3x* +x° =2)=6x" +..-2.




Texnuxa YMHONMEHUR
MHO20UWJIEHOé

(2x°-x2-x+1)(3x*+x3-2)=
=6x°+2x8-3x0-8x° +2x*+x°+2x% +2x-2

2 00 -1 -1 1
310 0 -2
6 00 -3 -3 3
20 0 -1 -1 1
-4 0 0 2 2 -2
6 20-3-82 122 -2




deneHue MHoO20WileHO8

O deneHue

5 _ 3 e v
MHO20wWieHo8 ¢ -3¢ +x-1| 2x°-3

6e3 ocmamixa X %% 2l
3x° +x -1
3x%-4,5x
0 deneHue 5,5x - I (ocm.)
MHO20UJIEHO08 C
ocmamixKom

4x° -3x2 +x-1 =

TGty = (2x% - 3)( 2x3 + 1,5x)+
20e g - denumenv

q - uacmHoe
r - ocmamox

+ 5,6x - 1




SHAUEeHUSt U KOPHU

fra x"+a,6 x"1+...+a_ x+a
(0] 1 n-1 n
C — HeKomopoe 4ucno, IIpumep
=57 n n-1 3 —
fle)=a,c"ta, c"+...+a_  cta . x3-6x+5=0
5:1t1; £5
Onpeodenenue:
YQucno C Ha3bleaemcs

KOpHem mMHoz20uneHa f,

EEARID- Cxema I'opHepa
3ameuaHust: s

1. flo=a 1 O| 6| S :::
2. fll)=a,*ta, t...+a  +ta | -1 1]|-1|-5]| -1 )




Ilenvie KOpHU

Teopema 1. Ecnu yenoe uucno k - kopeHb MHO20W1leHA
Cc uenovimu Ko3gpgpuuuenmamu, mo k - denumenso
e20 c800600H020 uneHa.

Teopema 2. Ecnu yenoe uucno k - xopeHo MHO20UleHA
f ¢ uenoimu Kosgpgdpuyuenmamu , mo k-1 -
dentumens uucna f{1), k+1 - cenumens uucna f{-1).

IIpumep
x*-x3-5x%+3x+2 =0
2: 1, 2
fi1)=0
f2)=0
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ApobHbLE KOPpHU

Teopema 1. Ecnu f - MHO20ueH C yenomu
Ko3gpdpuuuenmamu u sHauenHust f{O) u f{1)
HeuémHole uucna, mo f He umeem uenvlx KOpHeu.

Teopema 2 . ITycmo payuuoHalbHOE UUCAO P/q - KOpeHb
MHO20UNleHA C yensvimu Kosgpgduuuenmamu,
npuuem sma opobs Hecokpamuma. Toz0a
ucaumens opoou p - denumens c60600H020 UNeHa,
a 3HameHamens g - oenumens cmapule2o
Kos3ghpuyueHma MHO20WieHA.

6x3+ 10x°+8x-4=0

6 | 10 8 -4

1/3| 6 | 12| 12 o

2/3| 6 | 14| 52/3| 68/9




Auneunbie MHOICWMeRH
MHO20WIEeHA

Teopema Be3y:
ITycmeo f - mHO20uNnEeH, ¢ — HEKOMoOpoOe UUCNO.

1) foOenumcsi Ha O8yuneH (X — c) mo20a u MONbKO
moz0a, K020a YUCJIO C S16/1Slemcsi €20 KOpHeMm

2) Ocmamox om denenus f Ha (x — c) paeeH f{c)

f=x*-x%-5x>+3x+2
x*—x3-5x2+3x+2=(x+2)(x-1)(x>-2x - 1)
x?2-2x-1=(x-1-2%)x-1+2%%)

D=8

x,=1-2%°

x,=1+2%°
x*=x3-5x2+3x+2=(x+2)x-1)x-1-2% )(x-1+2°




Pa3A0o3KeHHe MHOI'OYAEGHA
HAa MHOKXHTEAH

[l Mwuozounen cmeneHu, 6onvuieit unu paeHou 1,
Ha3bleaemcst HENPUBOOUMBIM, €C/LU €20 HeNlb3s
pasnoxumo é npouseedeHUU MHO20UleHa MeHbulell
cmeneHu.

0 /[dnsa mHo20uneHa c yenoimu KosgpguuueHmamu
cyuwecmeyem OOUH CREeYUAbHbLU NPUEeM PA3TLONEHUSL
MHO20UleHaA HA MHOX>KUMenu - Memoo HeonpeoeaeHHbLX
Ko3ghduyuermoe.

X —6x+5=(x=D(x"+ px+q)
3HauunTt {-g=5 {g=-5
{p-1=0 {p=1

¥ —6x+5=(x=1)(x" +x-5)

!




Haubonvwuui oowuu
denumens

Haubonvwuu obwuit denumens MHO20UI€HO6 - 3Mmo
MHO20UNleH Haubonvuwieu cmeneHu, HaA KOMopuLu
denumcs Kaxoolili U3 OAHHBIX MHO20UJIE€HO86.

NMpumep: Hawntn HOLO
f:x474_1 g=x342—1

x474 _1 — (x342 _1)x132 + x132 _1,7'1 — x132 _1
x*=1=(x° =D +x” +x°+1)
X =1= (=D +x)+x =L =x° -1
Cnep,OBaTenb?o HO[l paBeH
x —1

HaumeHvwiee o6u_l,ee KpamHoeé — 39mo MHO20UJIEeH
HaumeHbw el cmeneHu, nomopbu'i denumcst Ha smu
MHO20UJIEHbl




OcHoeHast meopema o
dentumocmu

Teopema. BcaKuii MHO20UuleH cmeneHu, bonvuieit unu
paenoil 1, eOuHCMBEeHHbIM 06pa3om packnadsieaemcst
e npou3eedeHue HENPUBOOUMBLX MHO20UIEHO8.

Cnedocmeusi:

1. f Odenumcsa Ha q moz20da, K020a KpaAMHOCMb KANCO020
Henpueooumoz20 MHOIUMENSL 8 MHO20uleH [ bonvuwe
Wwiu paeHa KpamHoCmu 3moz20 MHONICUMENsL 6
MHO20UWlEH (.

2. ITpou3eedeHue Haubonvuwie20 obwezo cenumens u
HaumeHbULe20 06w ez20 KpammHo20 MHO20uNeHo8 [ u q

paseHoO npouseeaeuuto aImux MHO20UWJ1eHo8.
HO/Z (f,q) x HOK (f,q) = f * q
MnozouneHust f u q Ha3bleaArOM 63AUMHO NPOCMBbIMU,
ecnu ux HOZ = 1.
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Bburnom HeromoHa

Popmyry Ans cTeneHu (a+ b)” OObI4YHO Ha3bIBaKOT (hopmMyroun
BuHomMma HbloToHa.

C" = 3TO HaUMEeHbLINN KO3(h(PULIMEHT, CTOALUNK B Pa3noXeHUu
cTeneHu 4"-kpk TPV ofHOunEeHe

f(y By LA el e B R
¢ =it =1
c:l = c,’;"l 2347
Gy = ooy + Gy
[Mpumep

(a+1)° = x* +8x” +28x° + 56x° + 70x" + 56" +28x° +8x +1.




Aemopul Kypcoeou
pabomul

[J Manevyeea Onvaa

[l Konecnurxoea Auna

[l Bo20aroe AHmMoK




